OnpeneseH MHTETPAA

3a ToBa JOMAalIIIHO, II0 ITIO3HATHLAd BEYE€C HAYHH, IIOA3BaiiTe cbopMyAaTa

Jj = 1+ octaTbkKa npu Aesienue Ha 3 Ha cymaTta (5mn + 2z)

OnpezeAeH HHTerpaa

Moaya A
3an. j =1 3an. j =2 3an. j =3
1.1 6 1.2 12 1.3 12
f Vx + 3dx Vx — 3dx V2x + 1dx
1 4 4
2.1 e? 2.2 e? 2.3 et
f In(x)dx f In(ex)dx f In(x)dx
3.1 fz x 3.2 3 x 3.3 i X
dx j —dx f —dx
_1V3 —x o V2x+1 1 V3x+1

PGOMGTPH‘IHK IIPHAOXEHHS HA OIIPECACACH HHTErpaa

Banauu 4-6. l1300pazere rpauuIHO U HaMepeTe AHIIETO Ha YacTTa OT paBHUHATA,
3arpageHa ot rpadpuknuTe Ha PYHKIIUUTE:

4.1 y=x2—-5x+6mu 4.2 y=x2—4x+3u 4.3 y=x>-5x+4mu
y=0 y=0 y=0
5.1 y=x2—4x+6mu 5.2 y=x2-5x+6mu 5.3 y=x2—7x+23u
y=Xx y:X—Z y=2x+3
6.1 x=y21/1 6.2 x:yz—ZH 6.3 x:yZ_ZH
y=x y=x+2 y=2
Moaya B
Bamauu 7-8. Onpeneaere AbAKHHATA Ha brata oT KpuBara y = f(x), 3aKArodueHa
MEXK/Iy TOYKHUTE C aOCIIUCH X; = a U X, = b, aKo:
i =i |72 f@=yaxrDh |7 few=2-J&ron
3 1 1 a=-2,b=3
a=3b=8 a=-5b=z3
81 f(x)=1- ln(C(;Ts(x)), 8.2 fx) = [ — x2 — arccos(vVx) 8.3 fx) = 111_ ln(si7rTl(x)),
a=0,b=Z a=0,01,b=1 a=g,b=5
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